

Millón 500 mil Cls. para nuevo edificio ancianos

A un costo de un millón 500 mil colones se construirá la primera etapa del moderno edificio del Centro de Atención a Ancianos "Sara Zaldívar", informó el doctor Ramón Quintanilla h.

El director del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), añadió que el proyecto se comenzará en los primeros meses de 1977. El edificio se construirá posiblemente en el mismo sitio donde desde hace muchos años funciona el actual, en la colonia

Costa Rica, o en otro lugar apropiado, según estudios que se llevan a cabo.

Dijo que actualmente se atienden en ese centro unos 150 ancianos, mayores de 65 años; pero también se da atención a cierto número de pacientes parapléjicos que pertenecen al Centro del Aparato Locomotor, y que son atendidos en el Centro de Atención de Ancianos y Crónicos Rehabilitables.

El nuevo edificio contará con las instalaciones necesarias para dar atención a mayor

Pasa a la página 30



ARTISTAS MEXICANOS. Los artistas mexicanos José José, Imelda Miller, A gélida María y Raúl Vale, estuvieron en tránsito en el Aeropuerto de Ilopango. Enviaron un saludo al pueblo salvadoreño y dijeron que posiblemente actúen en el país, en los primeros meses de 1977.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

Tránsito detendrá a taxistas sin uniforme a partir del 24

Los taxistas que no estén debidamente uniformados antes del 24 de diciembre, serán detenidos junto con sus vehículos. Así lo dio a conocer ayer el coronel Armando Nóchez Palacios, director general de la Policía Nacional, agregando que, tal medida es, principalmente para los taxistas individuales, que no quieren acatar la orden. Las compañías y cooperativas, expresó, ya prometieron uniformar a sus taxistas a partir del 10 de diciembre, pero, explicó, los taxistas individuales, es decir los que manejan su propio vehículo, están rebeldes a uniformarse.

sito, añadió, detendrá al conductor de taxi que no ande uniformado antes del 24 de diciembre, asimismo dijo, se decomisará el vehículo.

El uniforme es pantalón azul y

Pasa a la página 54

Giran órdenes de captura contra visitador médico

Fueron giradas ayer a los distintos cuerpos de seguridad, las órdenes de captura para el visitador médico Mauricio Rivera Payés, indiciado en la muerte de los esposos Galo César Ramírez y Francisca Rodríguez de Ramírez. Los hechos se registraron el 6 del presente mes en Avenida Castro Morán de Mejicanos, en el interior de la residencia de los esposos Ramírez Rodríguez, quienes fueron acrobillados a batazos cuando presenciaban un programa de televisión. La menor, Mercedes Ramírez, hija del matrimonio, fue herida de bala, cuando

se interpuso entre el hechor y los esposos Ramírez.

El mérito para decretar la detención de Rivera Payés, lo dio, — Pasa a la página 54

Problemática por rechazo del colón en Guatemala

Creciente rechazo del colón salvadoreño, al que consideran devaluado de hecho en un 20 por ciento, existe en Guatemala, según la revista "Competencia". En su última edición, la citada revista de negocios, afirma que en los hoteles de Guatemala no reciben el colón salvadoreño debido a las dificultades para cambiarlo, dado que Guatemala está saturada de moneda salvadoreña y todos los poseedores quieren deshacerse de ella por temor a una devaluación mayor.

La revista atribuye la devaluación de hecho del colón a emisiones monetarias que expandieron el medio circulante y a la crisis político-económica resultado del

proyecto de reforma agraria que el gobierno se propone ejecutar", para lo que el Congreso autorizó una emisión de bonos por 110 millones de colones, que presionarán más hacia la devaluación.

La revista afirma que los bancos — Pasa a la página 54



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. PERECE. Ricardo Cruz Fernández, perció al chocar el pick up en que se conducía con un camión. El accidente sucedió antenoche en Soyapango.

Grupos subversivos invaden tierras para robar el café

"Grupos subversivos armados" invadieron ayer la finca La Paz, en la jurisdicción de Teolucua y se dedicaron a robar el café. Lo anterior fue comunicado a la Asociación Cafetalera de El Salvador por un representante de los propietarios de la finca, quien afirmó que ni el administrador ni los otros empleados pudieron "hacer algo para evitar el robo del café". La finca La Paz, es parte de la hacienda Tehuacán que está situada en el cantón León de Piedra, jurisdicción de Teolucua, departamento de San Vicente.

después de que varios la leyeron.

El representante de los propietarios afirmó que el lunes anterior, cuando se iban a iniciar las labores de recolección del café, llegó un grupo de hombres armados que, bajo amenaza, obligó al administrador a mostrar la lista de "los cortadores apuntados", la que uno de ellos rompió

Posteriormente, los hombres armados —que se identificaron como miembros de la Federación Cristiana de Campesinos Salvadoreños FECCAS— amenazaron a los cortadores para que no trabajaran, a menos que les pagaran 9 colones diarios, más 3 colones para la comida.

El administrador les indicó que — Pasa a la página 54



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi. NUEVO EDIFICIO. Próximo año se construirá el nuevo edificio del Asilo Sara, dijo el Dr. Ramón Quintanilla h.

De Santa Ana Rally Nacional celebrarán Lobatos sábado y domingo

(Santa Ana). Rally Nacional de Lobatos se celebrará en esta ciudad mañana y el domingo, en la finca Procavia, al sur de la colonia El Palmar. Es el máximo evento anual de los lobatos organizado por la Comisión Nacional en colaboración con la Provincia 2 de Santa Ana. Se dijo que, es un rally diferente a los anteriores, pues los lobatos asistentes

disfrutarán plenamente de un convivio feliz con sus hermanos de toda la república. El evento será un juego denominado "Gran Festival de la Selva", con el lema "Pow Wow", cuyo significado es "Amistad, Fraternidad y Alegría".

Intento de asalto

(Santa Ana). Un hombre uniformado de militar, intentó asaltar la gasolinera de Juan José Tijiboy en Chalchuapa y causó graves lesiones a su hijo José Roberto, de 19 años. El hecho ocurrió a las seis y media de la tarde del miércoles, cuando el desconocido a bordo del pick up

— Pasa a la página 54



SIMPOSIUM DE VIVIENDA. El Primer Simposium Nacional de la Vivienda, clausuró ayer con éxito en el Hotel Camino Real. Se evaluaron los problemas que se afronta en la actualidad en relación al desarrollo de la construcción de vivien-

das en nuestro país. Izquierda, el presidente del Fondo Social para la Vivienda, Sr. René A. Fernández, durante su participación. A la derecha ingenieros y arquitectos participantes.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

sucesos de anoche